



**ERRATA N.º 02 – EDITAL N.º 001.2018**

**“PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE INSCRIÇÃO DO EDITAL N.º 001.2018”**

**Seleção Pública Simplificada para Contratações Temporárias**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado 2018 para “Contratações Temporárias do Município de Casinhas” nomeados pela Portaria n.º 065 de 01 de fevereiro de 2018, comunica que o prazo de inscrição para o processo seletivo, edital 001.2018, **FOI PRORROGADO**.

**Onde se lê:**

4.1. As inscrições para participar do Processo de Seleção Pública Simplificada serão realizadas entre os dias **06 a 08 de fevereiro de 2018**, presencialmente, na Sede do FUNPRECA – Fundo de Previdência de Casinhas, situada na Rua Severino Augusto de Miranda, S/N - Centro, CEP: 55755-000, no horário das 08 às 13 horas, ou via Correios, através de SEDEX, mediante o preenchimento do formulário de inscrição disponibilizado no Anexo IV, e de toda a documentação exigida neste edital.

**Leia-se:**

4.1. As inscrições para participar do Processo de Seleção Pública Simplificada serão realizadas entre os dias **06, 07, 08, 09, 15 a 16 de fevereiro de 2018**, presencialmente, na Sede do FUNPRECA – Fundo de Previdência de Casinhas, situada na Rua Severino Augusto de Miranda, S/N - Centro, CEP: 55755-000, no horário das 08 às 13 horas, ou via Correios, através de SEDEX, mediante o preenchimento do formulário de inscrição disponibilizado no Anexo IV, e de toda a documentação exigida neste edital.

**Givanildo Melo do Santos**

Presidente da Comissão do Processo Seletivo 2018

Doutorando

UNIGRENDAL PREMIUM CORPORATE (UPC) - GRUPO ALPHA - Polo Recife